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Протокол № 5 

засідання студентського наукового гуртка 

«Громадський компас» 

 

Факультет економіки і бізнесу 

Кафедра менеджменту та публічного адміністрування 

від « 13» лютого 2025 року 

ПРИСУТНІ: керівник гуртка, к.н.держ.упр, доцент Єфіменко Л.М.., 

Головацький Данііл; Ємельянова Анастасія; Кутіщев Іван; Максимчук 

Анастасія; Нефьодова Валерія; Семенюк Альона; Андрущакевич Оксана; 

Бур`янова Олеся; Заболоцька Дар`я; Слободяник Ольга 

. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Проведення дебатів на тему: «Свобода слова: межі та виклики». 

Доповідач: керівник гуртка, к.н.держ.упр., доцент Єфіменко Л.М. 

СЛУХАЛИ: керівника гуртка Єфіменко Л.М., яка представила ключові аспекти 

проблематики свободи слова, сучасні виклики в Україні та світі, а також організаційні 

умови проведення студентських дебатів. 

УХВАЛИЛИ: провести дебати у формі інтерактивної дискусії; визначити 

кращих учасників за аргументацію та вміння працювати з фактами; рекомендувати 

активних студентів до участі у Всеукраїнських дебатних змаганнях. 

 

 

 

Керівник студентського наукового гуртка                   Людмила Єфіменко 



Протокол № 6 

засідання студентського наукового гуртка 

«Громадський компас» 

 

Факультет економіки і бізнесу 

Кафедра менеджменту та публічного адміністрування 

від « 18» березня 2025 року 

ПРИСУТНІ: керівник гуртка, к.н.держ.упр, доцент Єфіменко Л.М., 

Головацький Данііл; Ємельянова Анастасія; Кутіщев Іван; Максимчук 

Анастасія; Нефьодова Валерія; Семенюк Альона; Андрущакевич Оксана; 

Бур`янова Олеся; Заболоцька Дар`я; Слободяник Ольга. 

ЗАПРОШЕНІ: Завідувачка кафедри менеджменту та публічного 

адміністрування к.е.н., доц., Плотніченко С.Р., к.н.з держ.упр., доцент 

Вороніна Ю.Є., к.п.н., доцент Горбова Н.А. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Проведення панельної дискусії «Місцеве самоврядування: як молодь 

може впливати?». 

Доповідач: керівник гуртка, к.н.держ.упр., доцент Єфіменко Л.М. 

СЛУХАЛИ: керівника гуртка Єфіменко Л.М., яка висвітлила ключові напрями 

впливу молоді на органи місцевого самоврядування через громадські ініціативи, 

молодіжні ради та волонтерські проєкти. 

УХВАЛИЛИ: підтримати проведення панельної дискусії; рекомендувати 

активним студентам долучатися до діяльності молодіжних рад; сформувати робочу 

групу гуртка для підготовки пропозицій щодо участі студентів у громадських 

слуханнях. 

 

 

Керівник студентського наукового гуртка                          Людмила Єфіменко



Протокол № 7 

засідання студентського наукового гуртка 

«Громадський компас» 

 

Факультет економіки і бізнесу 

Кафедра менеджменту та публічного адміністрування 

від « 15» квітня 2025 року 

ПРИСУТНІ: керівник гуртка, к.н.держ.упр, доцент Єфіменко Л.М.., 

Головацький Данііл; Ємельянова Анастасія; Кутіщев Іван; Максимчук 

Анастасія; Нефьодова Валерія; Семенюк Альона; Андрущакевич Оксана; 

Бур`янова Олеся; Заболоцька Дар`я; Слободяник Ольга. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Підготовка та подання студентських наукових робіт на науково-

практичну конференцію. 

Доповідач: керівник гуртка, к.н.держ.упр., доцент Єфіменко Л.М. 

СЛУХАЛИ: керівника гуртка Єфіменко Л.М., яка поінформувала про вимоги 

до наукових робіт, терміни подання матеріалів та можливості публікації тез у 

збірнику конференції. 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати студентам гуртка підготувати наукові статті та 

тези відповідно до тематики досліджень; забезпечити рецензування робіт на кафедрі; 

здійснити колективну подачу матеріалів на конференцію. 

 

 

 

Керівник студентського наукового гуртка                          Людмила Єфіменко



Протокол № 8 

засідання студентського наукового гуртка 

«Громадський компас» 

 

Факультет економіки і бізнесу 

Кафедра менеджменту та публічного адміністрування 

від « 13» травня 2025 року 

ПРИСУТНІ: керівник гуртка, к.н.держ.упр, доцент Єфіменко Л.М.., 

Головацький Данііл; Ємельянова Анастасія; Кутіщев Іван; Максимчук 

Анастасія; Нефьодова Валерія; Семенюк Альона; Андрущакевич Оксана; 

Бур`янова Олеся; Заболоцька Дар`я; Слободяник Ольга. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Обговорення підсумків роботи гуртка за 2024–2025 навчальний рік. 

2. Визначення напрямів роботи гуртка на 2025–2026 навчальний рік. 

Доповідач: керівник гуртка, к.н.держ.упр., доцент Єфіменко Л.М. 

СЛУХАЛИ: керівника гуртка Єфіменко Л.М., яка підсумувала результати 

діяльності гуртка: проведення дискусій, дебатів, дослідницьких робіт, участь у 

конференціях, залучення студентів до громадських ініціатив. 

УХВАЛИЛИ: визнати роботу гуртка у 2024–2025 навчальному році 

задовільною; затвердити орієнтовні напрями діяльності на 2025–2026 рр.: 

• громадянська освіта та права людини; 

• науково-дослідницька та проєктна діяльність; 

• дебати й публічні дискусії; 

• розвиток медіаграмотності; 

• популяризація науки серед молоді. 

 

 

Керівник студентського наукового гуртка                          Людмила Єфіменко 


